

સુવિચાર

વાણી કરતાં વર્તનની અસર અનેક ગણી છે. પતન અને ઉત્થાનનો આધાર વાણી અને વર્તનમાં સમાયેલો છે. 'વાણી અને વર્તનમાં એકરૂપતા હોવા જોઈએ.'

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦

તા. ૧૫/૧૧/૨૦૨૪, શુક્રવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંથકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
ફરસાણ
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૧ કારતક સુદ-૧૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૮૦

ડેસ્ટિનેશન વેડીંગ કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર

૭૭ વીઠાં નો રીસોર્ટ

• ૧૦૦ રૂમ
• રેન ડાન્સ એરિયા
• વેડિંગ હોલ
• પૂલ સાઈડ વેડિંગ
• પાર્ટી પ્લોટ
• રિસોર્ટ ની બધી એમિનીટીઝ

માત્ર રૂ. 4,99,000 માં

300 મેમ્બર્સ માટે

Call: +91 9898 1212 17, +91 97371 43311
Vishal Lords Inn Gir Forest, Near Madhubanti Dam, Malanka Gir

ગામજનોને છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી વચનો સિવાય કાંઈ મળતુ નથી લીલીયામોટામાં ભૂગર્ભ ગટરનો પ્રશ્ન ૧૦ વર્ષથી અધ્ધરતાલ

વાયબ્રહ્મ અને ગતિશીલ ગુજરાતનાં ગાણા વચ્ચે વહીવટી તંત્રનાં કામોમાં ગતિનો જ અભાવ

નાના એવા ગામનો મહત્વનો ગટરનો પ્રશ્ન ઉકેલવામાં પણ એક દાયકો પસાર થયો

સરપંચથી લઈને સાંસદ કક્ષાનાં પદાધિકારીઓ ગામજનોની મુશ્કેલી દૂર કરવામાં નિષ્ફળ

કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા ૧૦ દિવસમાં કામ શરૂ ન થાય તો ગટર બુરવાની ચીમકી અપાઈ



લીલીયા, તા. ૧૪

લીલીયામોટા ગામે ગટરનો પ્રશ્ન વર્ષોથી ચાલે છે. વેપારીઓ, રાહદારીઓ, ગ્રામ્યજનતા, વિદ્યાર્થીઓ, મુસાફરો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. ગામ લોકો નર્કની યાતના ભોગવી રહ્યા છે. અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ જાતની કામગીરી થતી નથી. ભુગર્ભ ગટરના રૂપિયા-દસ કરોડ મંજૂર થયેલ છે. ત્રણ વાર ટેન્ડર પ્રક્રિયા કરેલ ત્યારે માંડ માંડ એક કોન્ટ્રાક્ટર આવેલ છે. તા. ૮/૫/૨૦૨૪નો વર્ક ઓર્ડર મળેલ છે તેવું જાણવા મળેલ છે પરંતુ કોઈ પ્રકારનું કામકાજ શરૂ કરેલ નથી. કામકાજ કેમ શરૂ થતુ નથી? અથવા સરકાર દ્વારા ખોટા વાયદા કરવામાં આવે છે. જોદિન-૧૦માં કોઈ નકકર કામગીરી કરવામાં નહીં આવે તો જિલ્લા કોંગ્રેસ મહામંત્રી નીતિનભાઈ. આર. ત્રિવેદી સહિત કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા આંદોલનનો માર્ગ લેવામાં આવશે. ૧૦ દિવસ બાદ મામલતદાર કચેરી સામે ઉપવાસ આંદોલન કરવામાં આવશે. તો પણ સરકાર તરફથી કોઈ કામગીરી કરવામાં નહીં આવે તો ગામ લોકોનો સહકાર લઈને ગટર બુરવાની કામગીરી કરવામાં આવશે. હવે ગટરના પ્રશ્ને ઉગ્ર આંદોલન થશે.

અમરેલી જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતની ઘટનામાં વધારો બાબરાનાં તાઈવદર ગામ નજીક અજાણ્યા વાહને હડફેટે લેતા બાઈક સવારનું મોત નિપજ્યુ

અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી એક્સપ્રેસ એજન્સી આપવાની છે...

અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે, એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.

સંપર્ક

મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

અમરેલી, તા. ૧૪

બાબરા તાલુકાના ખંભાળા ગામે રહેતા રાજુભાઈ વિરજભાઈ આહલવાલાના ભત્રીજા ભાવેશભાઈ ભરતભાઈ આહલવાલા (ઉ.વ. ૧૮) તા. ૧૨ ના રોજ રાત્રે ૮:૩૦ વાગ્યે પોતાના હવાલાની કાળા કલરની મોટર સાયકલ નં. જી.જે-૨૩ એ.એસ.-૦૧૩૮ની લઈ બાબરાથી ખંભાળા તરફ જતા હોય. તે દરમિયાન તાઈવદર ગામના પાટીયા નજીક પહોંચતા કોઈ અજાણ્યા વાહનના ચાલકે પોતાના હવાલાવાળુ વાહન પુરઝડપે અને બેફીકરાઈથી ચલાવી ભાવેશભાઈ ભરતભાઈ આહલવાલાને હડફેટે લઈ માથાના ભાગે તેમજ જમણા પગના સાંધળના ભાગે તેમજ શરીર ઉપર ગંભીર ઈજાઓ કરી મોત નિપજ્યવી અજાણ્યા વાહન ચાલક વાહન લઈ નાસી ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

સમગ્ર જિલ્લામાં શર્મસાર કરતી ઘટનાથી ચકચાર ખાંભા પંથકની નિર્દોષ બાળકી સાથે હવસખોર સગા કાકાએ દુષ્કર્મ કર્યું અને કાકીએ મદદ કરી

સ્થાનિક પોલીસે ગણતરીની મિનિટોમાં બંને આરોપીને દબોચી લીધા



ખાંભા, તા. ૧૪

અમરેલી જિલ્લામાં શર્મસાર ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ખાંભા પંથકમાં એક ગામની ૩ વર્ષ અને ૧૧ મહિના ૭ દિવસની બાળકી ઉપર હવસખોર સગા કાકા અને કાકી દ્વારા દુષ્કર્મ આચર્યાની પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાતા અલગ અલગ ઢિશામાં પોલીસ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ થયો છે. આ ઘટનામાં રહેણાંક વિસ્તારમાં બાળકીને ચોકલેટ આપવાની લાલચ આપી રૂમમાં બોલાવી સગા હવસખોર કાકા દ્વારા દુષ્કર્મ આચર્યું. બાળકીની કાકી દ્વારા બાળકીને પકડી રાખવા માટે સહિતની મદદગારી કરતા પોલીસે બંને સામે ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. ગુન્હાની વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ગઈ તા. ૬/૭/૨૦૨૪નાં રોજ આ કામે ભોગ બનનાર ઉ.વ. ૩ વર્ષ ૧૧ માસ ૭ દિવસ (જન્મ તા. ૬/૧૨/૨૦૨૦) તેમજ ઘરે એકલી હાજર હતી તે વખતે આ કામના આરોપી જગદીશભાઈ મનુભાઈ નાગર રહે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ફી ઓપરેશન શ્રેષ્ઠ સારવાર આધુનિક સુવિધા ફી ઓપરેશન દુર્ભીનથી ઓપરેશન

(લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ફી

પથરી, પ્રોસ્ટેટ, કિડનીના રોગો તથા એપેન્ડીસ, પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

જુનાગઢ પરિક્રમા માટે એકપણ એક્સ્ટ્રા બસ શરૂ ન કરાઈ બગસરા : એસ.ટી. ડેપો દ્વારા ધડાધડ રૂટ બંધ કરાતા રોષ

મજબૂરીવશ મુસાફરોને ખાનગી વાહનમાં મુસાફરી કરવાનાં દિવસો આવ્યા

વિભાગીય નિયામક સુધી ફરિયાદ છતાં કોઈ કાર્યવાહી નહી

રાજકોટ તરફ આવન-જાવન વધુ પ્રમાણમાં હોવા છતાં જુના રૂટ બંધ કરી દેવાયા

ધારાસભ્ય અને સાંસદે મુસાફર વર્ગની મદદમાં આવવું જોઈએ



બગસરા, તા. ૧૪ બગસરા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા બગસરાથી રાજકોટ તરફ જતા રૂટ આંડવેલ બંધ કરી દેવામાં આવતા લોકોની

મુશ્કેલીમાં વધારો થયો છે ઉપરાંત પરિક્રમાના સમયમાં બગસરાથી એક પણ એક્સ્ટ્રા બસ મુકવામાં ન આવતા લોકો હેરાન થયા હતા.

બગસરા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા લોકોને હેરાન કરવા માટેનું બીડુ ઝડપી લીધું હોય તેવું કથિત થઈ રહ્યું છે. બગસરાથી રાજકોટ જવાના સવારથી

લઈ સંજ સુધીના સંખ્યાબંધ રૂટ કોઈ પણ જાહેરાત વિના અચાનક બંધ કરી દેવામાં આવતા લોકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. બગસરાથી અનેક વેપારીઓ રાજકોટ ખરીદી માટે જતા હોય છે તેવા સમયે

એસ.ટી. દ્વારા રૂટ બંધ કરી દેવામાં આવતા વેપારને પણ અસર થઈ રહી છે. આ ઉપરાંત તહેવારોના સમયમાં તેમજ વેકેશન ખૂલી રહ્યું હોય તેવા સમયે બગસરાથી અસંખ્ય વિદ્યાર્થીઓ રાજકોટ

અભ્યાસ માટે પરત જવાના હોય દરેક માટે હેરાનગતિ ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. આ ઉપરાંત પરિક્રમાના સમયમાં મોટાભાગના એસ.ટી. ડેપો દ્વારા જુનાગઢ માટે એક્સ્ટ્રા બસ

દોડાવવામાં આવી રહી છે ત્યારે બગસરા ડેપો દ્વારા એક પણ એક્સ્ટ્રા બસ મુકવામાં ન આવતા લોકોને પરિક્રમામાં જવામાં પણ અન્ય ડેપોની બસોમાં ઉભા ઉભા જવું પડતું હોવાથી રોષ ટેપાઈ રહ્યો હતો. આ

બગસરા ડેપો દ્વારા લોકોને સુવિધાને બદલે દુવિધા આપવાનું કામ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. આ બાબતે ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા યોગ્ય કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

જુનાગઢ ખાતે ભવનાથ તળેટીમાં ચેકીંગ દરમિયાન અમરેલીનાં એસ.ટી. વિભાગનાં કર્મચારીઓને ૩ મોબાઈલ મળી આવ્યા એક મુળ માલિકને મોબાઈલ પરત કરાવ્યો

અમરેલી, તા. ૧૪ જુનાગઢ ખાતે લીલી પરીક્રમા ચાલી રહી છે ત્યારે લાખોની સંખ્યામાં લોકો ઉત્સાહભરે જોડાયા છે. જેને લઈ મુસાફરોની સગવડતા માટે જુનાગઢમાં આવેલ ભવનાથ તળેટી ખાતે ખાતે અમરેલી એસ.ટી. વિભાગના લાઈન ચેકિંગ ટીમના ડી. એચ. નિમાવત (ટી. આઈ.), અયુબખાન પઠાણ (એ. ટી. આઈ.), રાજેન્દ્રસિંહ વાળા (એ. ટી. આઈ.) તથા રાહુલભાઈ ટી. વાળા (એસ. ટી. ડિવિઝન અમરેલી) સહિત કરજ પર હતા ત્યારે આ યાત્રામાં જોડાયેલા યાત્રી પૈકી અલગ અલગ ૧૫ થી ૨૦ હજારની કિંમતના ત્રણ એન્ડ્રોઇડ મોબાઈલ તથા એક પાકીટ આ ટીમને મળી આવેલ હતા.



મોબાઈલના માલિક અંગે ખરાઈ કરવાની બાકી છે. જેના મૂળ માલિકને શોધવાની કામગીરી કરી અને તેમને પણ મોબાઈલ કોન્ટેના પરત કરવામાં આવશે તેમ એક યાત્રીમાં જણાવ્યું છે. આવી ઉત્તમ કામગીરી કરવા બદલ એસ.ટી. અધિકારીઓએ આ ટીમને બિરદાવી હતી.

એડવોકેટ માધડની દલીલો સફળ અમરેલી તાલુકા પો.સ્ટેનાં ગુન્હામાં આરોપી નિર્દોષ

અમરેલી, તા. ૧૪ અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં કેરીયા નાગસના રાજરતિ તથા શનિ વલ્લભભાઈ ગાંગડીયા સામે તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુન્હાઓ દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જે કેસ અમરેલી ચીફ કોર્ટમાં ચાલી જતા બન્ને આરોપીઓને નિર્દોષ છૂટકારો થયેલ છે. આ બનાવની વિગત એવી છે કે તા. ૨૭/૬/૨૩ રોજ સાંજના ૧૮:૩૦ કલાકે આ કામના આરોપી નં. ૧ના ફરીયાદીના ઘર પાસે અવાર નવાર નીકળતા હોય જે ઘરની સામે જોતા આરોપીને નિર્દોષ છોડાવેલ અને આરોપીઓને ઠપકો આપેલ જેથી આરોપીને સાડા લાગેલ નહી અને

આરોપી તથા તેના પીતાએ ફરીયાદીને ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપેલ અને આરોપીએ ફરીયાદીને પોતાના હાથમાં રહેલ લાકડાનો એક ઘા કપાળમાં મારી દઈ ફરીયાદીને ત્રણ ટાંકા આવેલ માર મારેલ જે બાબતની અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુન્હો આરોપીઓ વિરૂદ્ધ દાખલ થયેલ. જે કામે આરોપી તરફ એડવોકેટ આર.ડી. માધડ દ્વારા આરોપીઓના વકીલ તરીકે રોકાયેલ અને બચાવ લઈ બન્ને આરોપીઓનો કેસ ચલાવી આરોપીને નિર્દોષ છોડાવેલ જે કામે એડવોકેટ આર.ડી. માધડ, ઉત્પલ માધડ તથા બાલમુકુંદ સોલંકીયા રોકાયેલ હતા.

એડવોકેટ કિશોરભાઈ પાઠકની દલીલો સફળ લીલીયામોટા : ક્રિષ્ના કો.ઓ.સો.નાં બાકીદારને ચેક રીટર્ન ફેસમાં ૨ વર્ષની સજાનો હુકમ ચેકની રકમ જેટલો ઇંડ અને વળતર ચુકવવા આદેશ

લીલીયામોટા, તા. ૧૪ લીલીયામોટા ક્રિષ્ના ક્રૂડિટ કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીમાંથી ધીરાણ મેળવી હપ્તા નહી ભરતા બાકીદાર (૧) અજયભાઈ મગનભાઈ ચૌહાણ સાઈનાથ પ્લોટ ૨૬. લીલીયા (૨) અજયભાઈ રમેશભાઈ ડાભી ૨૬. મકતવોટ લીલીયા (૩) નિતીનભાઈ રમેશભાઈ ડુંગરીયા ૨૬. રાહત પ્લોટ ૨૬. લીલીયા વાળા આ બાકીદાર સામે મંડળીના મેનેજર જીતેન્દ્ર ડી. પાઠકે લીલ ઓડવાઈઝર કિશોરભાઈ પાઠક મારફત લીલીયા કોર્ટમાં ફોજદારી



ફરીયાદ દાખલ કરતા અને કેસ ચાલી જતા અને પાઠકની ધારદાર દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી અદાલત દ્વારા ત્રણેય

બાકીદારોને બે વર્ષની સાટી કેદની સજા કરવામાં આવેલ કરવામાં આવેલ અને ચેકની રકમ તથા તે પરનું વ્યાજ સંસ્થાને વળતર ચુકવવા આદેશ કરેલ. અને વળતર નચુકવેતો વધુ ૬ માસની સજા ભોગવવા હુકમ કરેલ છે. આમ સજા ભોગવવા લીલીયાના પ્રિન્સીપાલ સિવલ જજ અને જયુડીશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા હુકમ કરેલ છે. આમ આ હુકમ થતા મંડળીના બાકીદારોમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયેલ છે. આમ એક જ મંડળી એક સાથે સજા થતા લીલીયા શહેરના બાકીદારોમાં સન્નાટો છવાયો હતો.

નવેમ્બર તા. ૧૭, તા. ૨૩ અને તા. ૨૪ એ યોજાશે ખાસ ઝુંબેશ જિલ્લાના ૧,૩૭૧ મતદાન મથકો ખાતે સવારે ૧૦થી સાંજે ૫ સુધી નામ નોંધણી, સુધારા, કમી માટેના ફોર્મ્સ સ્વીકારવામાં આવશે

મતદારયાદીમાં નોંધાવવા અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરની ખાહેર અપીલ અમરેલી, તા. ૧૪ ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા તા. ૧/૧/૨૫ની લાયકાતની તારીખના સંદર્ભમાં મતદારયાદી ખાસ સંક્ષિપ્ત સુધારણાકર્મ ૨૦૨૫ ખાહેર કરવામાં આવ્યો છે. તા. ૦૧.૦૧.૨૫ની સ્થિતિએ લાયકાત ધરાવતા ભારતના નાગરિકો મતદારયાદીમાં પોતાના નામની નોંધણી કરાવી શકશે, મતદારયાદીમાં નામ ધરાવતા મતદારો પોતાની વિગતોમાં સુધારા કરાવી શકશે. નવેમ્બર ૨૪ની તા. ૧૭/૧૧/૨૪ રવિવાર, તા. ૨૩/૧૧/૨૪ શનિવાર, તા. ૨૪/૧૧/૨૪ રવિવારના રોજ ખાસ ઝુંબેશ યોજાશે. જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૧,૩૭૧ મતદાન મથકો ખાતે બુધ લેવલ અધિકારીઓ સવારના ૧૦ વાગ્યાથી સાંજના ૫ વાગ્યા સુધી ઉપસ્થિત રહી મતદાર યાદીમાં નામ નોંધણી, સુધારા, કમી માટેના ફોર્મ્સ સ્વીકારવામાં આવશે. નામ નોંધણી માટે અથવા ફેરફાર માટે વોટર હેલ્પલાઈન

નેસડી ગામે તુલસી વિવાહ યોજાયા

સાવરકુંડલા, તા. ૧૪ સાવરકુંડલા તાલુકાના નેસડી ગામે તુલસી વિવાહનું સુંદર આયોજન પેથાણી પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. નેસડી ગામના સવજીભાઈ રણછોડભાઈ પેથાણી દ્વારા તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. ગામના મુખ્યચોકમાં આવેલ રામજી મંદિર એટલે કે ચોરના

ઠાકોરની જાન જોડીને ગામ લોકો સવજીભાઈ પેથાણીને આંગણે ઠાકોરજીને પરજાવવા પધાર્યા હતા. જેમ દીકરીના લગ્ન કરે એમ સંપૂર્ણ રીત રસમસાથે ભોજનસમારંભ પણ યોજીને સવજીભાઈ પેથાણીને પોતાના આંગણે તુલસી વિવાહના રૂડા અને માંગલિક અવસરનો અનેરો લગ્નપ્રાપ્ત થયો હતો.

ધારાસભ્ય અને સાંસદની જહેમતથી ભૈ વાહ : લાઠીનાં રામપર, નાના રાજકોટ સહિતનાં માર્ગો માટે રૂપિયા ૯ કરોડ મંજૂર સમગ્ર પંથકની જનતામાં ખુશીનો માહોલ

લાઠી, તા. ૧૪ લાઠી વિસ્તારના ગ્રામ્ય કક્ષાના રોડ રસ્તાઓ સુંદર અને રણીયામણાં બની રહે તે માટે લાઠી બાબરના લોકપ્રતિનિધિ જનકભાઈ તળાવીયા તેમજ સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા બન્નેની જહેમત રંગ લાવી અને ૯ કરોડ જેટલી માતબાર રકમ વડે લાઠી તાલુકાના ગામડાંઓના રોડ રસ્તાઓ માટે મુખ્યમંત્રી શામ સત્ક યોજના માંથી મંજૂર થતાં ગ્રામીણ ગામોના ખેડૂતો, માલધારીઓએ ગામડાંઓ પ્રત્યેની ભાવનાની કદર કરવાની સંસ્થાના કરવામાં આવી છે. લાઠી

બાબર વિસ્તારમાં ચુંટાઈ આવ્યા બાદ હમંશા ગાંધીનગરથી વિકાસના કામોની સરવાણી ચાલુ રહી છે. રાજ્યભરમાં ભાજપની વિકાસશીલ સરકાર વિકાસની અનેરી ભેટ આપી રહી છે. ત્યારે પોતાના મત વિસ્તારમાં કામો લાવવાની અનેરી કુશળતાના કસબીએ પોતાના મત વિસ્તારના રોડ રસ્તાઓ તાત્કાલિક રિસરકેસ થાય તે માટે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને ખૂબ જ ભારપૂર્વક રજૂઆત કરેલ, જે અવચરેર ઓકટોબર ૨૪ના રોજ સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા લાઠી તાલુકાના રામપર,

નાના રાજકોટ, કરકોલીયા થઈને ચાવડ તરફ જતાં રોડ માટે કુલ ૧૦ કીમી સુધીના પાકા ડામર રોડને રીસરકેસ કરવા માટે રૂપિયા ૯ કરોડની રકમ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે આ રકમમાંથી લાઠી તાલુકાના રામપર, નાના રાજકોટ, કરકોલીયા થઈને ચાવડ તરફ જતાં રોડને રીસરકેસ કરવામાં આવશે, આ રીસરકેસીંગ કામગીરી સાથે સ્ટ્રેથનીગની કામગીરી (પ્લાસ્ટીક વેસ્ટનો ઉપયોગ) તેમજ ગામતંત્ર વિસ્તારમાં જરૂર જણાય ત્યાં સી.સી.રોડની કામગીરી પણ કરવામાં આવશે.

ચલાલામાં ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા ૨૭૨ મો નેત્રચક્ષુ, દંતચક્ષુ તથા સર્વરોગ કેમ્પ યોજાયો



ચલાલા અવિરત સેવાકાર્યો કરનાર યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ચલાલા દ્વારા તાજેતરમાં ૨૭૨ મો વિનામૂલ્ય નેત્રચક્ષુ, દંતચક્ષુ તથા સર્વરોગ કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં ૨૭૨

રણછોડદાસજીબાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ, જીહ્વા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલી, નિયામક આયુષ-ગાંધીનગર તથા આયુર્વેદ શાખા જીહ્વા પંચાયત અમરેલી તથા સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું-સરસીયા તથા

સરકારી હોમીયોપેથી દવાખાનું-જાળિયાના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજનાર આ કેમ્પમાં નિષ્ણાંત ડોક્ટરોની ટીમે સેવા આપી હતી. આ કેમ્પનો શુભારંભ મંગલ દિવસ પ્રાગટ્યથી થયો હતો. આ પ્રસંગે સંસ્થાના વડા પુ. ડો.

રતિદાદા, અને ડોક્ટરો દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. પુ. ડો. રતિદાદાએ બધાને સાડા થઈ જાય પછી બીજાનું ભલું કરવું તેવી ભગવાનને પ્રાર્થના કરી હતી. સાથે વ્યસન મુક્ત રહેવું, સત્યનું પાલન

કરવું અને બધા સાથે હળી-મળીને રહેવું. પી. એમ.-૨ ના આર્થિક સહયોગથી શ્રી રણછોડદાસજીબાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ-રાજકોટ અને જીહ્વા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલીના સહયોગથી આ નેત્રચક્ષુમાં

આંખના દર્દીઓની ચકાસણી ડો. વાચેલાએ કરી હતી. જે પૈકી ૨૬ દર્દીઓને શ્રી રણછોડદાસ બાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જઈ અને કેકોમશીન દ્વારા ઓપરેશન કરી નેત્રમણી પણ વિનામૂલ્યે બેસાડવામાં

આવી હતી. દંતચક્ષુમાં તથા અવનીબેન દ્વારા અનેક દર્દીઓને દાંત કાઢી ચાંદી પણ વિનામૂલ્યે પૂરી આપવામાં આવી. આયુર્વેદિક કેમ્પમાં ડો. હેતલબેન તથા પ્રકાશભાઈએ બધા દર્દીઓને તપાસ કરી દવા પણ

વિનામૂલ્યે આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભારત ભૂષણ મહેશભાઈ, સેવા અને જાહેર સુખાકારી શ્રેને એવોર્ડ વિજેતા મંજુબા તથા શીતલબેન વગેરે ખૂબ જહેમત ઉઠાવી હતી.

શાકભાજી, ખાદ્યતેલ સહિતની જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓનાં ભાવ આસમાને માંઘવારીએ મધ્યમવર્ગની મુસીબતમાં ફર્યો વધારો

“બહુત હુઈ મહેગાઈ કી માર”નાં નારા સાથે સત્તારૂઢ થયેલ ભાજપનાં શાસનમાં માંઘવારી કુદકેને ભુસકે વધી રહી છે

મધ્યમવર્ગનાં પરિવારનો મોભી એક છેડો સાંઘે તો ૧૩ સાંઘા તૂટી રહ્યા છે

દિવાળીનાં તહેવારોમાં મધ્યમવર્ગનાં ઘરેલું ખર્ચમાં પણ થયો વધારો

કારમી માંઘવારીનાં લીઘે મધ્યમવર્ગ ખાઘ સામગ્રી ખરીદવામાં પણ મુશ્કેલી અનુભવે છે



અમરેલી, તા. ૧૪
“બહુત હુઈ મહેગાઈ કી માર” નાં નારા સાથે ભાજપ દેશમાં વર્ષ ૨૦૧૪માં સત્તા રૂઢ થયા બાદ છેલ્લા

૧૦ વર્ષમાં લગભગભ તમામ જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓનાં ભાવમાં ૩૦ થી લઈને ૧૦૦ ટકા વધારો થઈ ચુક્યો છે. જેની સામે કરોડો પરિવારની આવકમાં નજીવો વધારો કે ઘટાડો પણ થયો છે.

મુખ્યત્વે શહેરી વપરાશ પર નિર્ભર રહી છે, પરંતુ હવે આ પરિસ્થિતિ બહલાતી જોવા મળી રહી છે. આ આંકડા પરથી સમજી શકાય છે કે નેસ્લે ઈન્ડિયાએ ૨૦૨૦ પછી પ્રથમ વખત આ ક્વાર્ટરમાં તેની આવકમાં ઘટાડો નોંધાવ્યો છે.

આવું છે, જે તેના પતિના માસિક પેન્શન પર નિર્ભર છે. રાજવંતી કહે છે, અમે આ તહેવાર પર વધારે ખર્ચ કર્યો નથી. અમારી બચત હવે ઘણી ઓછી થઈ ગઈ છે.

ભયજનક માર્ગથી વાહનચાલકો પરેશાન જસવંતગઢ ગામ તરફ જતા માર્ગ ઉપર પસાર થવાનું હોય તો વીમો ઉતારો

વિકાસની ગુલબાંગો ફેકવાનું છોડી વિકાસ કરવો જરૂરી

અમરેલી, તા. ૧૪
અમરેલીનાં જસવંતગઢ ગામનો પ્રવેશવાનો રોડ જે ખુબ જ ખરાબ અને બિસ્માર હાલતમાં છે. એટલો ખરાબ છે કે ગામખાડામાં છે કે ખાડામાં ગામ છે તે ખબર જ પડતી નથી, રસ્તો શોધ્યો જડતો નથી લોકો વારંવાર અકસ્માતનો ભોગ બને છે.

જવા માટે આ રોડ-રસ્તાનો ઉપયોગ કરે છે. ગૌશાળા પાસે આવેલ બેઠા પુલ પરથી પાણી વહે છે જ્યો શેવાળ જામવાથી લોકો વારંવાર ગાડી સ્વીપ થતા પડી જાય છે. વિકાસની વાતો અને વિ આખામાં ઢોલ પીટતી આ ગુજરાત સરકારના અધિકારી અને મંત્રીઓએ વિકાસ કેવો કરેલ છે તે અહિ આવેલ જસવંતગઢ અને અમરેલી હાઈવેનો રોડ જોઈને કહેવું જોઈએ કે વિકાસ આને કહેવાય છે છતાં ત્રણ વર્ષથી અહીંના નાગરિકોને આ બિસ્માર અને ખરાબ હાલતમાં આવેલ રસ્તાના કારણે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.

મધ્યમ વર્ગને કોઈ પણ અંતરનો અંધાર માનવામાં આવે છે. આ જ આધાર ભારતમાં માંઘવારીનો સામનો કરી રહ્યું છે. માંઘવારીને કારણે શહેરી વિસ્તારોમાં લોકો માત્ર ખાદ્ય ચીજવસ્તુઓ પર જ નહીં પરંતુ બિલ્ડિંગ અને ફાસ્ટફૂડ જેવી સામાન્ય રોજીંદ વસ્તુઓ પર પણ ખર્ચ ઓછો કરી રહ્યા છે. આનાથી માત્ર બજારને જ અસર નથી થઈ રહી, પરંતુ દેશની આર્થિક વૃદ્ધિ પણ સવાલોના ઘેરામાં આવી રહી છે. કોવિડ રોગચાળાથી, ભારતની અર્થવ્યવસ્થા

ભારતની અર્થવ્યવસ્થા ૦.૨ વધવાનો અંદાજ છે, જે તને વિશ્વની અન્ય મોટી અર્થ વ્યવસ્થાઓમાં સૌથી ઝડપી બનાવે છે. પરંતુ શહેરી વિસ્તારોમાં ઘરેલું વપરાશનું ઘટનું સ્તર આર્થિક વિકાસ પર પ્રશ્ન ચિન્હ ઊભુ કરી રહ્યું છે. સિટીબેંકના જણાવ્યા અનુસાર ઓક્ટોબર ૨૪ના શહેરી વપરાશ બે વર્ષમાં સૌથી નીચા સ્તરે પહોંચ્યો હતો. સિટીબેંકના ચીફ ઈન્ડિયા ઈકોનોમિસ્ટ સમીરન ચક્રવર્તીના જણાવ્યા અનુસાર, કેટલાક ઘટાડો અસ્થાયી હોઈ શકે છે, પરંતુ મુખ્ય પરિબલો હજી પણ અનુકૂળ નથી. ચક્રવર્તીના જણાવ્યા અનુસાર શહેરી ભારતીયોની ઓછી વેતન વૃદ્ધિ અને વ્યક્તિગત લેન પરના કડક નિયમોને કારણે વપરાશ પર નકારાત્મક અસર પડી છે.

રાત્રિનાં સમયની ઘટના બાબરામાં ત્રીણપતીનો જુગાર રમતા પ ઈસમોની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૪
બાબરા ગામે રહેતા અશરફભાઈ રહેમાનભાઈ પરમાર, સમીરભાઈ રહીમભાઈ ઉર્ફે ગમાભાઈ મેતર, રફીકભાઈ અલારખભાઈ મેતર, નીશારભાઈ કાદરભાઈ મેતર તથા સાબીરભાઈ હનીફભાઈ સેયદ નામના પાંચેય ઈસમો તા. ૧૨ ના રાત્રીના

એ હાલતમાં આવેલ રસ્તાના કારણે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. અહિ રહેતા અને વસવાટ કરતા તેમજ આ રોડ પર પસાર થઈ રહેલા લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠયા છે પણ વાયબ્રન્ટ સરકારના પેટનું હલનું નથી.

HERO XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER

MARUTI SUZUKI ARENA BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

આનંદ ક્લોથ સ્ટોર
ફરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેહમ
મેડીકલેહમ લેતી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

YAMAHA Fascino 125 Fi
SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR
જુજેશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

શિવ કુર્રાણી (ધારીવાળા)
રવે. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશાલો. ખજુરની ચટણી સાથે.
નારણ ચાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ
માત્ર ₹ 999/- ભરીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100
80+ AVERAGE EMEER માઈલેજ | શાનદાર સ્ટાઈલ ફી ઈલેમેટ મહેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ
ઓછો વ્યાજદર 9.50% માત્રમ લેન 95%
શિવે પરીખ હોન્ડા
રવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

ZELIO ઇલેક્ટ્રીક ઇ-બાઈકની અવનવી શ્રેણી
ZELIO FUTURE IS ELECTRIC
ઈ-બાઈક શો-રૂમ
વૃંદા ઓટો સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩
અમરેલી પ્રિવાતા એકમાત્ર ડીલરશીપ
સાંઘબાબા એન્ટરપ્રાઇઝ
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭
દુ.નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્સ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માલોકપરા, અમરેલી.

અમર ડેરી ખાતે ૭૧ માં અખીલ ભારતીય સહકાર સપ્તાહનો દવજ લહેરાવી શુભારંભ કરાયો



ગુજરાત રાજ્ય સરકારી સંઘની દિશા નિર્દેશો અનુસાર અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણીના માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલીના અમર ડેરી ખાતે અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ અને ટીમ સહકાર દ્વારા સહકાર સમાહના શુભારંભ પ્રસંગે અમર ડેરીના અધ્યક્ષ અશ્વિનભાઈ સાવલિયાની અધ્યક્ષતામાં સહકારનો દવજ ફરકાવી સહકારી સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ સહકાર સમાહ ૧૪ નવેમ્બર ૨૦૨૪ થી ૨૦ નવેમ્બર ૨૦૨૪ એમ ૭ દિવસ સુધી ચાલશે જેમાં જિલ્લાના વિવિધ વિસ્તારોમાં અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ દ્વારા વિવિધ સહકારી સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ અવસરે અમરેલી જિલ્લા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘના અધ્યક્ષ જયંતીભાઈ પાનસુરીયા, અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.ના ઉપાધ્યક્ષ અરૂણભાઈ પટેલ, અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના યુવા સમિતિના અધ્યક્ષ જીજ્ઞેશભાઈ રામાણી સંઘના યુવા સમિતિના ડાયરેક્ટરો, સહકારી અગ્રણીઓ અને કર્મચારી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમરેલીમાં મોટ વણિક કોમ્યુનિટી પ્રોપર્ટી દ્વારા નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો



અમરેલી, તા. ૧૪ અમરેલી મોટ વણિક કોમ્યુનિટી પ્રોપર્ટી અને સુદર્શન નેત્રાલય દ્વારા નિઃશુલ્ક નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ તા. ૧૪/૧૧/૨૦૨૪ના રોજ મોટ મહાજન વાડી ખાતે શાંતિના પ્રમુખ દિલીપભાઈ પરીખના માર્ગદર્શન નીચે યોજાયો શરૂઆતમાં દિપપ્રાગટ્ય તેમજ પ્રાસંગિક પ્રવચનો થયા બાદ કેમ્પ શરૂ કરવામાં આવેલ. આ તકે ડો. પલકબેન મોદી, રાજુભાઈ પરીખ, પંકજભાઈ ગાંગડીયા, કિર્તીભાઈ ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહેલ. આ કેમ્પમાં ૪૯ દર્દીઓએ લાભ લીધેલ. જેમાંથી ૧૯ મોતીયાના દર્દીઓ તેમજ ૧ વેલના દર્દી હતા. મોતીયાના દર્દીઓને સુદર્શન નેત્રાલય ખાતે ઓપરેશન કરી આપવામાં આવશે. ચરમાના નંબર વાળાને તો રાહતદરે ચરમા આપશે. આ કેમ્પ એકવર્ષ સુધી દર મહિનાના બીજા ગુરુવારે થશે. આ ત્રીજો કેમ્પ હતો. આ કેમ્પમાં સુદર્શન નેત્રાલયના ડો. પલકબેન મોદી અને સ્ટાફ સેવા આપેલ તેમજ સંજયભાઈ પરિખે કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ તેમ યાદીમાં જણાવેલ છે.

મોટા ભમોદરા ગામે તુલસી વિવાહ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૧૪ સાવરકુંડલા તાલુકાના ભમોદરા ગામે સુખરામબાપુ રામજી મંદિરના ઠાકોરજીના શુભ વિવાહનું આયોજન તારીખ ૧૨/૧૧/૨૪ના રોજ મોટા ભમોદરાના યજમાન અ. સે. લીલીબેન તથા કરશનભાઈ મોહનભાઈ ભોઘરાના નિવાસસ્થાને તુલસી (કુંડા) સાથે નિર્ધારિત કરવામાં આવેલ આમ ભમોદરા ગામે તુલસી વિવાહનો માંગલિક પ્રસંગ યોજાયો. આ પ્રસંગે ગુરુગીતો, મંડપ મૂહૂર્ત, ભોજન સમારંભ તેમજ જાન પ્રસ્થાન જેવા માંગલિક પ્રસંગો યોજાયા. ઉપસ્થિત કન્યા પક્ષની ભાવિકાઓએ હરખથી ઠાકોરજીને વધાવ્યા. અને ગોર મહારાજ દ્વારા સંપૂર્ણ શાસ્ત્રોક્ત વિધિ સાથે તુલસી વિવાહનો પાવન પ્રસંગ સંપન્ન થયો. જાન પ્રસ્થાન મોટા ભમોદરા સુખરામબાપુ ની જગ્યાએથી નીકળી મોટા ભમોદરા નિવાસી કરશનભાઈ મોહનભાઈ ભોઘરાના નિવાસસ્થાને બપોરે ૧ કલાકે પહોંચી હતી. આમ તુલસી વિવાહના ૩૩ પ્રસંગને પ્રામજનો દ્વારા હરખેથી ઉજવણી કરવામાં આવી.

લાખો રૂપિયાની નુકસાનીનો અંદાજ જાફરાબાદનાં તલાવડી વિસ્તારમાં મચ્છીનાં માંડવામાં આગ લાગી



અમરેલી, તા. ૧૪, જાફરાબાદના તલાવડી વિસ્તારમાં મચ્છી સુકવવા માટેનાં મંડપમાં અચાનક આગ લાગતાં લાખો રૂપિયાનું નુકસાન થયાનું અને અસુક વ્યક્તિઓને ઈજા પણ પહોંચી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

અમરેલી : મોટર સાઈકલની નવી સિરીઝ GJ 14 BH, BF, 000૧ થી ૯૯૯૯ માટે એ.આર.ટી.ઓ. દ્વારા ઈ-ઓફશન પ્રક્રિયા

અમરેલી, તા. ૧૪ અમરેલી એ.આર.ટી.ઓ. દ્વારા મોટર સાઈકલની નવી સિરીઝ GJ 14 BH, BF, 000૧ થી ૯૯૯૯ ઈ-ઓફશન પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. ઈ-ઓફશન માટે ઓનલાઈન અરજી નવેમ્બર-૨૦૨૪ની તા. ૧૯ના રોજ સાંજે ૦૪ વાગ્યાથી તા. ૨૧ના સાંજે ૪ વાગ્યા સુધીમાં થઈ શકશે. બિડિંગ સમયગાળો તા. ૨૧ થી તા. ૨૩ નવેમ્બર ૨૪ સુધી રહેશે. ઈ-ઓફશનનું પરિણામ તા. ૨૩/૧૧/૨૪ એ જાહેર થશે. ઓનલાઈન ઈ-ઓફશનમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારે <http://parivahan.gov.in/parivahan/> પર નોંધણી, યુઝર આઈ.ડી. પાસવર્ડ તૈયાર કરવા અને હરરાજી, ચુકવણી કરવું, વાહન નંબર મેળવવા સહિતની પ્રક્રિયામાં ભાગ લેવાનો રહેશે. વાહન ખરીદીના સાત દિવસની અંદર ઓનલાઈન સી.એન.એ. ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. અરજદારે અરજી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયાના પાંચ દિવસમાં નાણા જમા કરાવવા. અરજદાર જો નિયત સમય મર્યાદામાં નાણાં ચુકવવામાં નિષ્ફળ જાય તો મૂળ ભરેલી રકમને જમ કરી ફરીવાર હરરાજી કરવાની રહેશે. આરબીઆઈ દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલ દરે ઓનલાઈન ઈ-ઓફશનમાં અરજદારે ચાર્જ ચુકવવાનો રહેશે. હરરાજીની પ્રક્રિયામાં સફળ થયેલા અરજદારને સફળ ગણી બાકીના નાણાં ડિન-પ (પાંચ) માં ભરપાઈ કરવા માટે એસ.એમ.એસ. કે ઈ-મેઈલથી જણાવવામાં આવશે. હાલની મેન્યુઅલ પદ્ધતિ પ્રમાણે નાણા પરત કરવાના રહેશે એટલે કે નેટ બેંકિંગ, કેડિટકાર્ડ, ડેબિટ કાર્ડથી રકમનું ચુકવણી કરવું હોય તે જ મોડથી નાણાં અરજદારના એમઆઈએસથી સફળ અને નિષ્ફળ વ્યવહારની ખાતરી કરી તે અંગેની જાણ બેંકને કરવી. ઈ-ઓફશનમાં ભાગ લેવા માટેનો વીડિયો યુટ્યુબમાં ઈ-ઓફશન, આર.ટી.ઓ. ગુજરાત સર્ચ કરવાથી મેળવી શકાશે. ઈનવોઈસ અથવા વીમાની તારીખ બેમાંથી જે વહેંચાણ હોય તે તારીખથી સાત દિવસ થતા હોય તેવા વાહન માલિકો જ ઓફશનમાં ભાગ લઈ શકશે. તેમ અમરેલી સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

સરકારે ડિજિટલ લાઇફ સર્ટિફિકેટ મુંબેશ શરૂ કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ પેશન એ આવકનો એકમાત્ર સ્ત્રોત છે, જેના પર ઘણા લોકો નિવૃત્તિમાં આધાર રાખે છે. ઘણાનું જીવન આ માસિક પેન્શન પર આધાર રાખે છે. પરંતુ પેન્શન મેળવવા માટે દર વર્ષે જીવન પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવું ફરજિયાત છે. તુલ્ય લોકો ખાસ કરીને શારીરિક સમસ્યાઓ ધરાવતા લોકો માટે જીવન પ્રમાણપત્ર સબમિટ કરવું મુશ્કેલ હોય છે. હવે સરકાર આ સમસ્યાના ઉકેલ માટે આગળ આવી છે. કેન્દ્ર દ્વારા એક વિશેષ પહેલ કરવામાં આવી છે, જે અંતર્ગત પ્રથમ દિવસે ૧.૮ લાખથી વધુ પેન્શનરોએ ડિજિટલ લાઇફ સર્ટિફિકેટ મેળવ્યા છે. પેન્શન અને પેન્શનર્સ કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા દેશભરમાં ડિજિટલ લાઇફ સર્ટિફિકેટ મુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. આ અભિયાન દેશના ૮૦૦ શહેરોમાં ચાલી રહ્યું છે. આ અભિયાન ૧ નવેમ્બરથી ૩૦ નવેમ્બર સુધી ચાલશે. સરકારના આ અભિયાનના પ્રથમ દિવસે ૧.૮૧ લાખ વરિષ્ઠ નાગરિકોએ ડિજિટલ જીવન પ્રમાણપત્ર મેળવ્યા છે. જીવન પ્રમાણપત્ર ૩૦ નવેમ્બર સુધીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે. જેઓ બેંક અથવા અન્ય કોઈ કેન્દ્રની મુલાકાત લઈને જીવન પ્રમાણપત્ર સબમિટ કરી શકતા નથી તેઓ જીવન પ્રમાણપત્ર ઓનલાઈન મેળવી શકે છે. કેન્દ્રના જણાવ્યા અનુસાર, આ અભિયાનમાં ફેસ ઓબ્લેન્ડિકેશન ટેકનોલોજી પર વિશેષ ભાર મૂકવામાં આવશે. ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને ઈ-ઈમેન્ડેશન ટેકનોલોજી મંત્રાલય અને યુનિક આઈડેન્ટિફિકેશન ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા આ માટે ટેકનિકલ સપોર્ટ આપશે. આમાં વરિષ્ઠ નાગરિકો ઘરે બેઠા એન્ડ્રોઇડ અને iOS મોબાઇલ પર ફેસ ઓબ્લેન્ડિકેશન દ્વારા ડિજિટલ લાઇફ સર્ટિફિકેટ સબમિટ કરી શકે છે. આ નવી પહેલ સાથે, સરકારે પેન્શનરો માટે એક નવો રસ્તો ખોલ્યો છે, જે તેમને ટેકનોલોજીનો યોગ્ય ઉપયોગ કરવાની તક આપશે.

ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીને લઈને ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચેનો સંઘર્ષ સતત વધ્યો

મુંબઈ, તા. ૧૪ ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીને લઈને ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચેનો સંઘર્ષ સતત વધી રહ્યો છે. BCCIના ઈન્કાર પાદ પાકિસ્તાની ક્રિકેટરો ગુસ્સે છે અને સતત નિવેદનો આપી રહ્યા છે. હવે આ વિવાદમાં ટિગ્ગજ ક્રિકેટર શહિદ આફ્રી પક્ષ ફૂટી પડ્યો છે. તેણે ભારતનું નામ લીધા વગર ભારત પર નિશાન સાધવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. આફ્રીએ ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીને ક્રિકેટ માટે એક મહત્વપૂર્ણ સીમાચિહ્નરૂપ ગણાવ્યું હતું. તેના મતે, ૧૯૭૦ પછી પહેલીવાર ક્રિકેટ સૌથી મોટા પડકારનો સામનો કરી રહ્યું છે. આ સાથે જ તેણે BCCIનું નામ લીધા નિશાન સાધ્યું છે. આફ્રી પહેલા પાકિસ્તાન અલી અને રાહિદ લતીફ સહિત ઘણા પાકિસ્તાની ક્રિકેટરો પણ પોતાનો અભિપ્રાય વ્યક્ત કરી ચૂક્યા છે. સલાહ આપતાં પૂર્વ ક્રિકેટર શહિદ આફ્રીએ કહ્યું હતું કે 'ક્રિકેટની રમત નિષ્ણાંક મોરચે ઉભી છે અને કદાચ ૧૯૭૦ પછી સૌથી મોટા પડકારનો સામનો કરી રહી છે. આ સમય છે કે આપણે આપણા મતભેદો ભૂલી જઈએ અને રમતગમત માટે એક થઈએ. જો આપણે આપણા વિભાજનને ભૂલીને ઓલિમ્પિક માટે ભેગા થઈ શકીએ છીએ, તો પછી આપણે ક્રિકેટ અને ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી માટે કેમ ન કરી શકીએ.' આફ્રીએ આગળ ભારત પર નિશાન સાધ્યું અને કહ્યું, 'ક્રિકેટીંગ નેશન તરીકે, આપણી જવાબદારી છે કે આપણે આપણા વિચારોને કાબુમાં રાખીએ અને ક્રિકેટના વિકાસ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીએ.' લગભગ ૨૮ વર્ષ બાદ પાકિસ્તાન ICC ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવા જઈ રહ્યું છે. આ માટે તેણે ઘણો ખર્ચ પણ કર્યો છે. આર્થિક સંકટનો સામનો કરી રહેલા પાકિસ્તાનને આશા હતી કે તે આ ટુર્નામેન્ટમાંથી ઘણી કમાણી કરશે. પરંતુ ટીમ ઈન્ડિયાને પાકિસ્તાન ન મોકલવાના BCCIના નિર્ણયને કારણે હવે તેને મોટું નુકસાન વેઠવું પડી શકે છે. હવે તેની પાસે માત્ર એક જ વિકલ્પ બચ્યા છે. ક્રાંતો તે હાઈબ્રિડ મોડલથી માંગ સ્વીકારે, નહીં તો ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી બીજા દેશમાં શિફ્ટ કરી દેવામાં આવશે. બે બોર્ડ વચ્ચે સંઘર્ષ વધવાના કિસ્સામાં, તેને અનિશ્ચિત સમય માટે મુલતવી રાખવો જોઈએ. આ ત્રણેય સ્થિતિમાં પાકિસ્તાનને નુકસાન થશે. આનાથી પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડને મળનારી ફીમાં હપ મિલિયન ડોલર એટલે કે લગભગ ૫૪૮ કરોડ રૂપિયાનો ઘટાડો થશે. જો ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી અન્ય દેશમાં શિફ્ટ થાય છે અથવા રદ થાય છે, તો ફી નહીં મળવા ઉપરાંત સ્ટેડિયમના ખર્ચમાં પણ નુકસાન થશે.

સોમનાથ કાર્તિકી પૂર્ણિમા મેળામાં ત્રીજા દિવસે ૩ લાખ જેટલા સહેલાણીઓ પધાર્યા



સોમનાથ ટ્રસ્ટ આયોજિત કાર્તિકી પૂર્ણિમા મેળાના ત્રીજા દિવસે મેળાનું સ્વરૂપ પોતાની ચરમસીમાએ પહોંચ્યું હતું. માત્ર બેગા મળે જ નહીં સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાંથી લોકો કાર્તિકી પૂર્ણિમાનો મેળો માણવા સોમનાથ દાદાના સાનિપ્રયમાં પહોંચ્યા હતા સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિશાળ પાર્કિંગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ હોય લોકો નિશ્ચિત પણે મેળામાં પ્રવેશી પોતાના પરિવારો સાથે મેળાનો સાલ્તિક આનંદ માણી રહ્યા હતા. ત્રીજા દિવસે મેળાનું સેથી મોટું આકર્ષણનું કેન્દ્ર વિપ્રસિદ્ધ લોકગાયક કિર્તીદાનભાઈ ગઢવીનો લોક ડાયરો હતો. કિર્તીદાનભાઈ ગઢવીએ સોમનાથ મહાદેવની આરાધનાથી શરૂ કરેલ લોક ડાયરો મધ્યરાત્રી સુધી અનેક જૂના લોકગીતો, ભક્તિગીતો, શૈયં ગીતો, દેશભક્તિ ગીતો સાથે સોને કલાએ ખીલ્યો હતો. અને તેમાં પણ જ્યારે સોમનાથ મહાદેવની આરતી કિર્તીદાનભાઈ ગઢવીના મુખે ગવાતી હોય લાખો શ્રદ્ધાળુ એકઠા થયા હોય ત્યારે લોકોએ પોતાના ફોનની ટોચે લાઈટ શરૂ કરી ડિજિટલ આરતી કરી હતી. તેમજ આરતીના અંતે જય સોમનાથ અને હર હર મહાદેવનો નાથ જ્યારે એકી સાથે લાખો શ્રદ્ધાળુઓએ કર્યો ત્યારે મેળામાં આવનાર સૌ કોઈએ શિવતત્વનું સાનિધ્ય પ્રાપ્ત કર્યું હોય તેવી અનુભૂતિ થઈ હતી. મેળાના ત્રીજા દિવસે પણ નાના બાળ કોની રાઈડ્સ, માણી પીણી, રાયરચીલ્ડ, ઈન્ડેક્સ-સી હસ્તકલા અને લલિત કલા ગેલેરી, સહિતના તમામ એકમો અને વેપારીઓને અદભુત પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. વેપારનો અંદર ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ જોઈ વેપારીઓ પણ આનંદિત થયા હતા. સાથે જ વેપારીઓના જણાવ્યા અનુસાર પ્રતિ વર્ષની સાપેક્ષમાં લોકોની ખરીદ શક્તિ વધી હોય તેઓ વેપારીઓને સ્પષ્ટ અનુભવ થયો હતો. આમ લોકોની સુરક્ષા અને સુખાકારીને કેન્દ્રસ્થાને રાખીને શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજિત કલા વ્યંજન અને આનંદથી ભરપૂર કાર્તિકી પૂર્ણિમા મેળાને લોકો દ્વારા મૂળ પસંદ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

પાલિકાનાં શાસકો સ્વચ્છતા અભિયાનને ઘોળીને પી ગયા સાવરકુંડલામાં જ્યાં નજર નાખો ત્યાં બસ ગંદકી જોવા મળે

સાવરકુંડલાને સુવર્ણ નગર બનાવવા માટેની પાલિકાનાં શાસકોની કોઈ તૈયારી જોવા મળતી નથી

શહેરની એક લાખ જનતા પાલિકા અને સરકારની તિબેરી નાણાથી ભરે છતાં પ્રાથમિક સુવિધા મળતી નથી

વિકાસની માત્ર ગુલબાંગો ફેંકીને સત્તા મુખ માણનારને વાસ્તવિકતા સામે નજર કરવી નથી

પાલિકાનાં શાસકો કુંભકર્ણની નિંદ્રામાં પોટી ગયા હોય ધારાસભ્યએ ટોલ પીટીને જગાડવા પડશે



સાવરકુંડલા, તા. ૧૪
સાવરકુંડલા શહેરમાં વ્યાપેલી ગંદકીની સમસ્યાએ હાલ પારકરી છે. પાલિકા તંત્રની બેદરકારીના કારણે શહેરના મુખ્ય માર્ગોથી લઈને છેવાડાના વિસ્તારો સુધી ગંદકીનું સામ્રાજ્ય ફેલાયું છે. દિવાળી અને નવવર્ષ જેવા તહેવારોમાં પણ શહેરના રસ્તાઓ પર ધૂળની ડમરીઓ ઉડતી જોવા મળી રહી હતી. વાહન ચાલકોને આ ઉડતી ડમરીઓના કારણે વાહન ચલાવવું પણ મુશ્કેલ બની ગયું છે અને 1 સ લેવામાં પણ તકલીફ પડી રહી છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ખુણી ગટરો, કચરાના ઢગલા અને પાણી ભરેલા ખાબોચિયાઓ સામાન્ય બની ગયા છે. આ સ્થિતિમાં મહામારી ફાટી નીકળવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જાગૃત નાગરિકોએ આ સમસ્યા અંગે સ્વચ્છતા અને વિકાસમાં માનનારા ધારાસભ્યને રજૂઆતો કરેલ હતી અને તેમણે અધિકારીઓની મિટિંગ બોલાવી સ્વચ્છતા જળવાય રહે અને શહેરનું અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દેવાયતભાઈ ભુરાભાઈ કનાળા નામના લાઠીનાં કૃષ્ણગઢ ગામનાં યુવકનું માર્ગ અકસ્માતમાં મોત નિપજ્યુ

ભાઈક સ્લીપ થતાં કપાળનાં ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચી

અમરેલી, તા. ૧૪
લાઠી તાલુકાના કૃષ્ણગઢ ગામે રહેતા દેવાયતભાઈ ઉર્ફે દેવાયતભાઈ ભુરાભાઈ કનાળા નામનાં ૪૧ વર્ષિય તા. ૧૩ના રોજ સાંજના ૭ થી ૮ વાગ્યા દરમિયાન પોતાના હવાલાવાળુ મોટર સાયકલ નં. જી.જે.-૦૫ એફએલ-૧૧૨૨ નું પુરપાટ ઝડપે બેકીકારાઈ રીતે ચલાવી રોડ ઉપર અચાનક મોટર સાયકલ સ્લીપ થતા પોતાને માથાના કપાળના ભાગે ગંભીર ઈજા થતા તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.

Kishna Dining Hall
પહેલો માળ, હિલ્ડબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, ફેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
એશભાઈ આર. સિંગાના ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

અમદાવાદની ખ્યાતી હોસ્પિટલનાં સંચાલકો સામે રોષની આંધી મા કાર્ડ અને આયુષ્યમાન યોજનામાં ભ્રષ્ટાચાર રોકવા માટે કસુરવાનો સામે કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરો

અમરેલીમાં આમ આદમી પાર્ટીએ કલેક્ટર મારફત સીએમને આવેદનપત્ર પાઠવ્યુ

અમરેલી, તા. ૧૪
અમરેલી જીલ્લા કલેક્ટર મારફત આમ આદમી પાર્ટીએ મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે માં કાર્ડ અને આયુષ્યમાન કાર્ડ જેવી યોજનામાં ભ્રષ્ટાચાર રોકવા ખ્યાતી હોસ્પિટલના સંચાલકો પર દાખલો બેસે તેવી કડકમાં કડક સજા કરો. અને ગુજરાતના સરકારી દવાખાનાઓ અને હોસ્પિટલોનું આધુનીકરણ કરો. વધુમાં જણાવેલ છે કે PMJAY યોજના અંતર્ગત કામ કરતી હોસ્પિટલો દ્વારા Ma Cardમાંથી તો પૈસા લેવાય છે ઘણી બધી હોસ્પિટલો દ્વારા દર્દી પાસેથી ઉપરથી કેશ પણ લેવામાં આવે છે, તો આની સંપૂર્ણ તપાસ કરી હોસ્પિટલ અને ડોક્ટરને



Card મા શા માટે ઓપરેશન કરવામાં આવે છે, ગુજરાતમાં PMJAY Card હેઠળ હોય ઓપરેશન કે ઈલાજ થતો હોય તો એ બંધ થવું જોઈએ અને સંપૂર્ણ તપાસ કરી કડક સજા થવી જોઈએ. વધુમાં જણાવેલ છે કે ગુજરાતની સાડા છ કરોડ જનતાને મફત ઈલાજ મળી શકે તે માટે દરેક સરકારી હોસ્પિટલમાં સાધનો, પૂરતા પ્રમાણમાં ડોક્ટરો અને દરેક તાલુકા વાર્ષિક સંપૂર્ણ સુવિધા વાળી ૨૦૦ બેડની હોસ્પિટલ બનાવવી જોઈએ.

૨૨ કેરટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 67,700/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૧૪/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

કડક સજા થવી જોઈએ. ઘણી બધી હોસ્પિટલનું PMJAY Cardનું Payment રેખ્યુલર આવે છે, ઘણી બધી હોસ્પિટલનું Payment ઘણાં લાંબા સમય સુધી આવતું નથી તો આવું કેમ થાય છે, એની તપાસ થવી જોઈએ, સરકારી હોસ્પિટલોમાંથી ઈલાજ મારફત કરવામાં આવે છે. તો Ma અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

NETRA CHIKITSA TRUST (ગોળ હોસ્પિટલ)
Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli
WE ARE HIRING!
COMPUTER OPERATOR
JOIN OUR BEST TEAM
Female staff Good package
Time : 9 to 2 and 5 to 8 Fresher and exp staff can apply
Send Your Resume To Us
dr.arpanjani@gmail.com
73596 32121, 9978966629
MORE INFORMATION www.nctamrelihospital.com

જુના માર્કેટચાર્જમાં દુકાન વેચવાની છે...
અમરેલીનાં જુના માર્કેટચાર્જમાં 'કળશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.
:: સંપર્ક કરો ::
શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા
મો. ૯૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

Sheetal
પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...
6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ
73000 51000